Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 60% de 2107 2. ¢Cual es el 95% de 2407

. ¢Cudl es el 40% de 7,7357? 4. ¢Cual es el 30% de 3,310?
- ¢(Cudl es el 5% de 3,7607? 6. ¢(Cual es el 20% de 4,6707?
- ¢Cudl es el 60% de 8,5607? 8. ;Cual es el 15% de 3,420?
- ¢Cudl es el 30% de 3,5507? 10. ;Cual es el 70% de 7,0107?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 60% de 2107

126

. (Cudl es el 40% de 7,735?

3,094

- ¢Cudl es el 5% de 3,7607

188

. (Cual es el 60% de 8,560?

5,136

. ¢Cudl es el 30% de 3,550?

1,065

10.

. ¢Cudl es el 95% de 2407?

228

;Cudl es el 30% de 3,3107?

993

;Cudl es el 20% de 4,6707?

934

;Cudl es el 15% de 3,420?

513

;Cudl es el 70% de 7,0107?

4,907
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